

Наша классная жизнь

Спектакль «Чудо в Ионовском монастыре»



Мне этот спектакль очень понравился. В нем описываются реальные события, которые могли произойти с любым. Кажется, что все так просто, но спектакль наполнен глубоким философским смыслом. В центре событий - обычная девочка, которая обожает тусовки с подругами. В неё влюблен один тяжело больной мальчик. И однажды, когда он просит её прийти, она не приходит, и мальчик на грани смерти. Девочка понимает, что виновата и делает все, чтобы исправить свою ошибку. Смерть отступает, и все счастливы.

Играть в таком спектакле было интересно. Особенно всех поразил танец-молитва, который мы так долго учили. Этот танец лучше всего передавал весь смысл спектакля.

Запомнились на всю жизнь слова финальной песни:» Только добротой сердец этот мир согреть мы сможем с вами, только добротой сердец, добрыми делами и словами»

Поник Яна)



Наша классная жизнь

Джинсовая вечеринка

Кухня самодельной мультипликации



Наша классная жизнь

Масленица



Наша классная жизнь

Лабиринты киностудии

